

同一家银行可有一张银行卡免收年费、账户管理费 很多市民不知情,银行也不主动告知,有的还不予办理 银行卡免年费,需主动申请

□记者 王民峰

本报讯 今年8月1日起,如果客户申请,银行卡可不收年费与账户管理费。新规实施快两个月了,但记者采访发现,多数市民对此不知情,银行也不主动告知,且个别银行竟称“未接到通知”。

中国银监会和国家发改委发布的《商业银行服务价格管理办法》和《关于印发商业银行服务政府指导价政府定价目录的通知》明确指出,2014年8月1日起,对于银行客户账户中(不含信用卡)没有享受免收账户管理费(含小额账户

管理费)和年费的,商业银行应根据客户申请,为其提供一个免收账户管理费(含小额账户管理费)和年费的账户(不含信用卡、贵宾账户)。

据悉,对于小额账户管理费,各家银行执行的标准不同,一般日均余额低于一定数额(通常为300元至500元)的账户,按每季度3元的标准收取管理费。年费方面,多数银行的收费标准为每年10元。

昨天上午,记者随机对十几位市民进行了采访,多数市民并不知晓。“年费、小额账户管理费免了,我咋没听说啊?”市民李女士自称有多家银行的银行卡,但对此仍不知情。

随后,记者先后到建设银行、农业银行、工商银行、中国银行等多家银行网点咨询获悉,只要符合规定的申领条件,储户均可办理该项业务。但是,储户必须持本人身份证和银行卡到柜台申请办理,否则银行是不会自动免除的,并且每个储户在同一家银行只能有一张银行卡享受这项服务。

不过,记者采访还了解到,有个别银行的营业网点对此项业务不予办理。市区光明路与曙光街交叉口的建设银行营业网点大堂经理表示,最近有不少人打听此事,但他们尚未接到上级通知,因

此无法办理。市区南环路与开源路交叉口附近的工商银行营业网点大堂经理也表示,目前尚未接到上级通知。

不过,微友“青山绿水”向平顶山微报反映称,前几天,南环路与开源路交叉口附近的这家工商银行营业网点建议他到开户行办理。随后,他来到市区东风路与新华路交叉口处的工行开户行,但工作人员只为其取消了年费,称“小额账户管理费”无法取消。

有市民表示,银行应该在显著位置张贴相关通知和注意事项,尽到告知义务,方便市民办理。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

百姓热线

4940000

爆料QQ:800019008

真4G 不用等
移动4G
手机全面上市

创卫 进行时

创卫竞赛
此轮无黑旗

□记者 傅纪元 见习记者 张静

本报讯 昨天上午,市创建指挥部及各區、各责任单位主要负责人对我市第41个创卫“五个一”红黑旗竞赛单元内容进行督察,本轮评比无黑旗,但有单位被通报批评。

环境卫生。红旗:新华区(含焦店镇建筑工地环境卫生)。高新区(含皇台街道建筑工地环境卫生)受通报批评。无黑旗。

市场。卫东区(繁荣街市场)受通报表扬。无红旗、无黑旗。

整改落实情况(包括赏数字城管)。红旗:湛河区、新城区。无黑旗。

市容环境和秩序。红旗:卫东区、新城区。新华区受通报表扬。无黑旗。

新建基础设施。红旗:新华区(五矿垃圾中转站)、新城区(复兴路垃圾中转站)、高新区(东一环路北段改建垃圾中转站)。卫东区(六中西墙改建公厕)、湛河区(亚兴路北段公厕)受通报表扬。无黑旗。

市直责任单位评比结果。红旗:市住建局。市公安局、市交通运输局受通报表扬。市市场发展服务中心受通报批评。无黑旗。

应急演练 防控埃博拉

本报讯 昨天,市疾控中心举行了一场埃博拉出血热和脊灰野病毒输入防控应急演练。市疾控中心及10个县(市、区)疾控中心的11组选手参加了应急演练。

记者在现场看到,演练内容主要有换脱防护服和现场问答环节等。现场全过程由评估组评判打分。

市疾控中心副主任马西平接受记者采访时说,埃博拉出血热近期在西非国家流行,世界卫生组织已将其列为重点传染病,而脊灰野病毒主要在印度和东南亚一带流行,目前我市尚未发现这方面的病例,但考虑到出入境的风险,同时也为增强疾控人员对这两种传染病的认识,我市疾控中心决定开展这场防控演练。

(吕占伟/文 彭程/图)



“书情茶意迎国庆” 中国传统文化展邀您与名家邂逅

为继承和弘扬中国优秀传统文化,平顶山市炎黄文化研究会、平顶山市炎黄书画院、毛泽东书法协会、平顶山市诗词楹联学会、平顶山老年书画家协会将联合河南亿嘉盘古山茶业有限公司在国庆之际,于盘古山茶平顶山茶社举办“书情茶意迎国庆”中国传统文化展,以中国传统文化——茶文化、书画文化、诗词文化为载体,通过书画展示、诗词展示、茶文化展示、茶艺表演和现场免费品茗、观书画、写书法,丰富各位市民的业余生活,为大家创造一个与名流名家共同交流的环境,传承中国传统文化与国粹。

活动将在9月29日至9月30日于盘古山茶平顶山茶社连续举行两天;届时,刘尊法、张振发、陈钧鸿、胡宪庭、苏冰剑、陈福庆等数位知名艺术家将亲临现场,与各位喜爱书画、诗词与茶传统文化的市民现场品茗交谈,切磋书画,共享传统文化带来的乐趣。

之所以举办该活动是源于一次契机,有位艺术家在盘古山茶喝茶闲聊时,发现盘古山茶茶社正是与各位艺术家切磋交流的恰当场所,而将中国传统文化与茶文化相融合



并展示给大家,也正是盘古山茶一直想做的事业,双方经过商议,不谋而合,由此促成了这次中国传统文化展。

古人把琴、棋、书、画、诗、酒、花、茶奉为人生八大雅事。善书者至情至性,善画者

至善至美,善诗者韵至心声,善茶者陶冶情操。书画、诗词与茶,自古以来,就被人联系在一起。中国书画艺术、诗词楹联对中国文化的诠释深刻而周全,对中华民族精神的体现博雅而细腻,而茶文化是以茶为中心的物

质文化和精神文化的结合,是我国传统而古老的历史文化。而这次活动正是通过书画、诗词与茶文化的融合,使我们看到其中所蕴涵的生生不息的民族精神。

对于各位艺术家,这次活动将为其创造一个绝佳的展示作品和艺术交流的舞台;对于市民,则提供了一次与名家邂逅交谈、向艺术家学习请教的机会,现场见证各位名家笔走龙蛇;而对于茶文化爱好者,将欣赏到优雅的茶艺表演,也将免费品尝到亿嘉盘古山茶在“2014香港国际名茶比赛”中的获奖茶叶产品;对于中国传统文化爱好者,在这次活动中,则将更深切地体会到中国传统文化的精髓。这将是平顶山乃至河南省书画、诗词界的一次盛会。您,准备好了吗?

活动地址:河南省平顶山市新华区建设路焦店镇亿嘉盘古茶城盘古山茶
活动时间:9月29日-9月30日,10:00-16:30

咨询电话:0371-56670597
0375-2752666